



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ
Κομοτηνή, 30 Μαΐου 2024

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ.7/27-05-2024 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ'αυτού.

	ΕΠΕΡΩΤΗΣΕΙΣ		
1	ΘΕΜΑ: ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΤΟΥ ΚΥΚΛΙΚΟΥ ΚΟΜΒΟΥ ΣΤΟ ΛΑΚΚΟ ΤΩΝ ΜΑΡΙΩΝ ΘΑΣΟΥ.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
2	ΘΕΜΑ: «Αποκλεισμός τουριστικών καταλυμάτων Αλεξανδρούπολης και Σαμοθράκης από τα μέτρα οικονομικής στήριξης μετά τις καταστρεπτικές πυρκαγιές τον Αύγουστο του 2023 στην Π.Ε Εβρου-Ένταξη της Θασου και της Σαμοθράκης στην βίζα express για τους Τούρκους »		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
3	ΘΕΜΑ: «Εφαρμογή της Νομοθεσίας στις θέσεις ευθύνης της ΠΑΜΘ».		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
4	ΘΕΜΑ: Για την δωρεάν μεταφορά των μαθητών/τριών των Σχολείων Δεύτερης Ευκαιρίας.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
5	ΘΕΜΑ: Για το Σχέδιο Αντιμετώπισης Τεχνολογικών Ατυχημάτων Μεγάλης Έκτασης στην Περιφέρεια της Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
6	ΘΕΜΑ: Για το Φράγμα Μαρμαρά στην ΠΕ Καβάλας.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
7	ΘΕΜΑ: ΕΡΓΟΑΝΑΠΤΥΞΗ- ΞΕΧΑΣΜΕΝΗ ΚΑΙ ΑΝΕΝΕΡΓΗ- ΓΙΑΤΙ;		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
	ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1	Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την 7 ^η	74	Εγκρίνεται ομόφωνα Η δικαιολόγηση απουσίας Περιφερειακών

	τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.		Συμβούλων από την 7η τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
2	Έγκριση για την διαδικασία επιλογής αναδόχου παροχής Τραπεζικών Υπηρεσιών για τις ανάγκες της ΠΑΜΘ.	75	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η διαδικασία επιλογής αναδόχου παροχής Τραπεζικών Υπηρεσιών για τις ανάγκες της ΠΑΜΘ.
	ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1	Έγκριση του Προγράμματος Τουριστικής Προβολής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης έτους 2024.	76	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Το Πρόγραμμα Τουριστικής Προβολής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης έτους 2024.
2	Έγκριση της Εισηγητικής Έκθεσης επί της 1ης Αναμόρφωσης του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης της ΠΑΜΘ έτους 2024.	77	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Εισηγητική Έκθεση της 1ης Αναμόρφωσης του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης της ΠΑΜΘ έτους 2024.
3	Έγκριση της Εισηγητικής Έκθεσης επί της 2ης Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού της ΠΑΜΘ έτους 2024.	78	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Εισηγητική Έκθεση της 2ης Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού της ΠΑΜΘ έτους 2024.
4	Έγκριση του πίνακα μεσοπρόθεσμων προβλέψεων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την περίοδο 2025-2028 στο πλαίσιο κατάρτισης του Μεσοπρόθεσμου Προγράμματος Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2025-2028 του υποτομέα των ΟΤΑ.	79	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Ο πίνακας μεσοπρόθεσμων προβλέψεων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την περίοδο <u>2025-2028</u> στο πλαίσιο κατάρτισης του Μεσοπρόθεσμου Προγράμματος Δημοσιονομικής Στρατηγικής <u>2025-2028</u> του υποτομέα των ΟΤΑ.
5	Έγκριση της εισηγητικής έκθεσης της Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κατά το Α΄ Τρίμηνο 2024.	80	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η εισηγητική έκθεση της Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κατά το Α΄ Τρίμηνο 2024.
6	Έγκριση Δεύτερης επικαιροποίησης Διαχειριστών Λογαριασμού Τραπέζης Πειραιώς για τις ανάγκες του Δημοσίου ΚΤΕΟ Δράμας όσον αφορά τη διαχείριση μέσω Winbank.	81	Εγκρίνεται ομόφωνα Η Δεύτερη επικαιροποίηση Διαχειριστών Λογαριασμού Τραπέζης Πειραιώς για τις ανάγκες του Δημοσίου ΚΤΕΟ Δράμας όσον αφορά τη διαχείριση μέσω Winbank.
7	Έγκριση συμπληρωματικής εισήγησης περί αποδοχής οφειλής και έγκριση αποτίμησης σε χρήμα των προβλεπόμενων Μέσων Ατομικής Προστασίας (ΜΑΠ) των υπαλλήλων της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, για το έτος 2020.	82	Εγκρίνεται ομόφωνα Η συμπληρωματική εισήγηση περί αποδοχής οφειλής και έγκριση αποτίμησης σε χρήμα των προβλεπόμενων Μέσων Ατομικής Προστασίας (ΜΑΠ) των υπαλλήλων της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, για το έτος 2020.

8	Έγκριση σκοπιμότητας για την κάλυψη της δαπάνης συμμετοχής των τέκνων του προσωπικού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης σε παιδικές κατασκηνώσεις για το έτος 2024 και καθορισμός της διαδικασίας υλοποίησης αυτής.	83	Εγκρίνεται ομόφωνα Η σκοπιμότητα για την κάλυψη της δαπάνης συμμετοχής των τέκνων του προσωπικού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης σε παιδικές κατασκηνώσεις για το έτος 2024 και καθορισμός της διαδικασίας υλοποίησης αυτής.
9	Ορισμός εκπροσώπων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για τη συγκρότηση επιτροπής σε θέματα ανέλκυσης – απομάκρυνσης – εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων ευθύνης του Κεντρικού Λιμεναρχείου Αλεξανδρούπολης.	84	Ομόφωνα Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για τη συγκρότηση επιτροπής σε θέματα ανέλκυσης – απομάκρυνσης – εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων ευθύνης του Κεντρικού Λιμεναρχείου Αλεξανδρούπολης οι: Ευάγγελος Πουλιλιός, Χριστόδουλος Μεντίτζης, με αναπληρωματικούς τους: Φανή Μπαχαρίδου, Στυλιανό Κατσογριδιάκη.
10	Ορισμός εκπροσώπων – μελών για την ανασυγκρότηση της επιτροπής του άρθρου 3 του Ν.1437/1984 της Π.Ε. Καβάλας.	85	Ομόφωνα Ορίζονται ως εκπρόσωποι – μέλη για την ανασυγκρότηση της επιτροπής του άρθρου 3 του Ν.1437/1984 της Π.Ε. Καβάλας οι: Παναγιώτης Αρχοντής, και Στυλιανός Ιγνατιάδης, με αναπληρωματικούς τους: Χαράλαμπο Δαλκίτζη, και Αλέξανδρο Ιωσηφίδη.
11	Έγκριση του σχεδίου Προκήρυξης χιλίων πεντακοσίων (1.500) θέσεων δραστηριοποίησης παραγωγών πωλητών και επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών και απόδοσής τους σε κατόχους άδειας παραγωγούς και επαγγελματίες πωλητές λαϊκών αγορών της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης, οι οποίοι δραστηριοποιούνται για λιγότερες από έξι (6) ημέρες κάθε εβδομάδα, σύμφωνα με το Ν. 4849/2021 (ΦΕΚ Α΄207), και εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη ΑΜΘ για την έκδοση της Προκήρυξης και την υπογραφή των λοιπών διοικητικών πράξεων ολοκλήρωσης του διαγωνισμού για τη χορήγηση των παραπάνω αδειών λαϊκών αγορών.	86	Εγκρίνεται ομόφωνα α. Το σχέδιο Προκήρυξης χιλίων πεντακοσίων (1.500) θέσεων δραστηριοποίησης παραγωγών πωλητών και επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών και απόδοσής τους σε κατόχους άδειας παραγωγούς και επαγγελματίες πωλητές λαϊκών αγορών της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης, οι οποίοι δραστηριοποιούνται για λιγότερες από έξι (6) ημέρες κάθε εβδομάδα, σύμφωνα με το Ν. 4849/2021 (ΦΕΚ Α΄207), και β. εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης ΑΜΘ για την έκδοση της Προκήρυξης και την υπογραφή των λοιπών διοικητικών πράξεων ολοκλήρωσης του διαγωνισμού για τη χορήγηση των παραπάνω αδειών λαϊκών αγορών.
12	Επικύρωση απομαγνητοφωνημένων πρακτικών 4ης, 5ης, 6ης συνεδρίασης έτους 2024 του Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ, καθώς και τα	87	Εγκρίνεται ομόφωνα Η Επικύρωση των απομαγνητοφωνημένων πρακτικών 4ης, 5ης, 6ης συνεδρίασης έτους 2024 του Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ,

	απομαγνητοφωνημένα πρακτικά 1ης και 2ης συνεδρίασης λογοδοσίας της Περιφερειακής Αρχής.		καθώς και τα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά 1ης και 2ης συνεδρίασης λογοδοσίας της Περιφερειακής Αρχής.
13	Πρόταση Ψηφίσματος	88	Έκδοση Ψηφίσματος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

ΠΙΤΙΑΚΟΥΔΗΣ Σ. ΜΙΧΑΗΛ